



- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

16+

КВАНТ

• День рождения



СТРЕМИТЕЛЬНО БЕГУЩЕЕ ВРЕМЯ СТАВИТ НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Шестого декабря общество с ограниченной ответственностью «Медиахолдинг «Квант» отметит свой очередной день рождения – 23 года



За два с лишним десятилетия малое предприятие «Квант», выросшее в Медиахолдинг, прошло тернистый путь становления и развития.

Сегодня с полной уверенностью можно констатировать тот факт, что наше предприятие, подхватывая все новые веяния в области высоких технологий, неуклонно движется вперед.

Проанализируем достижения уходящего года. Во-первых, завершено строительство эксплуатационно-технического пристроя к основному зданию Медиахолдинга. На прилегающей территории проложены удобные пешеходные дорожки, а с северной стороны здания открылась вторая, более просторная автостоянка для абонентов Медиахолдинга «Квант». Оборудован и пешеходный переход через улицу Районную.

Во-вторых, ко Дню города мы презентовали очередную, третью по счету, радиостанцию «Радио «Квант» 103,3 Fm. Это единственная в нашем городе радиостанция, осуществляющая собственное круглосуточное вещание. Ее концепция подведена к повышению интереса слушателей к

новому музыкальному проекту.

В-третьих, в мае вышел очередной номер полноцветного, на глянцево-бумаге, журнала «Уральская панорама». Так как главной его темой стала особая экономическая зона «Титановая долина», то приятно отметить, что журнал «перешагнул» отечественные рубежи. Да и независимая газета «Квант», отмечающая сегодня 14-летие, в последнее время претерпевает изменения в своем содержании: она более полно отражает значимые события Верхнесалдинского городского округа.

То же самое можно сказать и об эфирном телевидении «Квант», программы которого ежедневно выходят на канале СТС, так как наш Медиахолдинг является сетевым партнером этого развлекательного канала.

В настоящее время невозможно представить себе Медиахолдинг «Квант» без внедрения современных информационных технологий. С 2007 года мы начали предоставлять услуги доступа абонентов в интернет.

Эффективность и стабильность методов передачи данных нашли свое применение в телевещании. За

последние годы эта технология сделала огромный шаг, начав эру цифрового телевидения. Нет такого оператора кабельного телевидения, который смог бы добиться качества, схожего с цифровым. Именно по этой причине Медиахолдинг «Квант» с 2009 года оказывает услуги по подключению к цифровому телевидению. На данный момент ретранслируется более 100 каналов в цифровом качестве, в том числе в HD-формате, формате высокого качества (High Definition), с удивительно четким изображением. Не так давно видео HD-формата можно было смотреть только с цифровых носителей, так как не очень большое количество каналов вещается в HD, но число их стремительно растет.

Поздравляю коллектив Медиахолдинга «Квант» с днем рождения предприятия и желаю всем здоровья, успехов в работе и, конечно, решения новых задач, которые ставит перед нами стремительно бегущее время!

Анатолий Клюкинский,
генеральный директор
Медиахолдинга «Квант»

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/н – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./га. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин, /цирк./, поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

• Коротко о главном

Новости городского округа

страница 2

• Полный восторг

«Лучше улыбка, чем слеза»

страница 10

• Спортивная страничка

«Мишка» вышел на старт

страница 16

Газету «Квант» вы можете приобрести в магазинах нашего города:

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова)
- маг. «Триумф» • маг. «Атлантика» (Воронова, 1)
- маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1)
- маг. «Заря» (Воронова, 10)
- маг. «Гастроном» (Спортивная, 1)
- маг. «Наше море» (Энгельса, 61)
- магазин № 1 (Энгельса, 29)
- магазин № 7 • магазин № 9 (К. Маркса, 9)
- маг. «Юбилейный»
- отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 5)
- маг. «Комфорт» (Энгельса, 76)
- маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6)
- маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13)
- маг. «Рубин» • маг. «Феникс» • киоск «Продукты» (Спортивная) • киоск «Селена» (Крупской, 29)
- маг. «Стеклашка» (Ленина, 20) • «Салда-хлеб»
- Нижняя Салда – маг. «Монетка»

• Коротко о главном



НОВОСТИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Прошло очередное совещание членов Уральской Торгово-промышленной палаты в Верхнесалдинском городском округе.

О положении дел и задачах, стоящих перед малым и средним бизнесом нашего округа, доложила первый заместитель главы администрации по экономике Ирина Туркина.

Исполнительный директор ООО «Аквamarin» Анатолий Строшков рассказал о развитии титановой отрасли в России и за рубежом.

Совещание завершил начальник отдела разработки новых видов изделий «Корпорации «ВСМПО-АВИСМА» Юрий Заболотный.

Руководитель представительства Уральской ГПП в Верхнесалдинском городском округе Юрий Зимин проинформировал участников совещания о том, что они примут участие в форуме Российско-Казахстанского Делового Совета.

* * *

Главное событие 2013-2014 учебного года для учащихся и педагогов Верхнесалдинской детской школы искусств – это участие в III детском Всероссийском фестивале-конкурсе «Музыкальная шкатулка».

Фестиваль-конкурс будет проходить три дня – с 10 по 12 апреля 2014 года – на базе Детской школы искусств.

Но гала-концерт победителей состоится в Уральской государственной консерватории.

Вновь, как и в прежние годы, главным спонсором выступит «Корпорация «ВСМПО-АВИСМА».

Информационную поддержку будут осуществлять Минис-терство культуры Свердловской области, Областной методический центр по художественному образованию, Ассоциация музыкальных конкурсов России и портал «Музыка и культура».

Все коллективы Детской школы искусств уже сегодня начали подготовку к большому событию в своей творческой жизни, которое, как всегда, дает учащимся этого учреждения старт к участию в крупнейших фестивалях, в том числе в телевизионном Международном конкурсе «Щелкунчик».

* * *

Нынешний год начальнику Управления социальной политики Александру Балакину запомнится поездкой, в составе областной делегации, на Всероссийский форум «Россия многолетняя: семья как одна из основ российской государственности. Законодательное обеспечение современной демографической политики государства».

Форум проходил в Москве, в Зале пленарных заседаний Государственной Думы Российской Федерации. Участниками его стали представители многодетных семей, депутаты ГД, члены Совета Федерации, Общественной палаты РФ... Одним словом, представительство на форуме было широким.

Состоялся двухдневный откровенный разговор на тему, заявленную в повестке дня. Запомнились многие выступления, в том числе лидера партии ЛДПР В. Жириновского.

Форум принял соответствующую резолюцию, в которой отмечены наиболее значимые вопросы улучшения демографической ситуации в стране, законодательного закрепления мер государствен-

ной поддержки многодетных семей в условиях разграничения полномочий между уровнями власти.

* * *

В нынешнем году представители Верхнесалдинского городского округа наилучшим образом представили свое муниципальное образование сразу в нескольких конкурсах в рамках Горнозаводского управленческого округа.

В конкурсе «Семья года» лучшей признана семья Старовойтовых. В состязании «Самый лучший папа» победила семья Помаз-Шумиловых. А на конкурсе «Женщина года», в номинации «Женщина-руководитель», председатель Верхнесалдинского городского Общества инвалидов Людмила Баженова опередила всех своих соперниц.

К конкурсантам предъявлялись определенные требования: следовало проявить смекалку, показать свои творческие способности, предъявить жюри домашние заготовки, поучаствовать в спортивных и других конкурсах.

Все победители стали финалистами областного конкурса.

* * *

В Верхнесалдинской городской прокуратуре прошло заседание межведомственной рабочей группы по обеспечению сбора платежей в Пенсионный фонд РФ и Фонд обязательного медицинского страхования. Провел заседание заместитель городского прокурора, руководитель рабочей группы Святослав Баянский.

На заседание были приглашены руководители предприятий, имеющих задолженность в Пенсионный фонд. Заслушаны объяснения причин задержки платежей. Представители Управления Пенсионного фонда РФ в Верхней Салде еще раз напомнили должникам порядок и сроки уплаты страховых взносов в ПФР. Заместитель прокурора предупредил их об ответственности за нарушение федерального законодательства об обязательном пенсионном страховании.

* * *

В Верхнесалдинском многопрофильном техникуме имени А.А. Евстигнеева прошла битва титанов, а точнее, победителей полуфинала в литературной игре. За право называться самой читающей сражались группы № 102 и 104.

На этот раз они продемонстрировали жюри свои знания произведения И.С. Тургенева «Отцы и дети». Студенты отвечали на множество вопросов, касающихся знания текста. Также они продемонстрировали свои аналитические способности.

Обе команды были хорошо подготовлены, поэтому быстрота реакции ребят была самым необходимым качеством для победы. С небольшим отрывом выиграла команда группы № 104 (Женя Белов, Слава Дячишин, Кирилл Панаськов и Миша Раевский).

Победители получили памятные призы и вкусный торт, но, как настоящие джентльмены, они не смогли оставить команду девушек без сладкого, поэтому игра закончилась веселым чаепитием с тортом и пиццей.

• Калейдоскоп новостей

ПОДДЕРЖКА МАТЕРИНСТВА И СЕМЬИ

В Свердловской области создаются условия для достойной жизни, укрепления здоровья и социального статуса женщины-матери. В регионе проживает более 32 тысяч многодетных семей, особое внимание региональные власти уделяют также одиноким матерям и матерям, воспитывающим детей-инвалидов. Ежегодно увеличиваются размеры пособий, связанные с материнством и детством. В Свердловской области выплачивается региональный материнский капитал, в связи с рождением третьего и последующих детей. В текущем году на эти цели в областном бюджете предусмотрено 773,1 млн руб.

Проводится серьезная работа по повышению престижа и значимости материнского труда, утверждению в обществе семейных ценностей. С каждым годом набирает популярность ежегодный многоэтапный областной фестиваль «Семья года», в рамках которого проводятся конкурсы: «Женщина года», «Лучшая семья», «Такие разные мамы». В Свердловской области вручается знак отличия «Материнская доблесть», которым награждены уже более 2500 уральских женщин. В этом году награду получили ещё 26 матерей, воспитывающих пять и более детей.

ДНИ МИЛОСЕРДИЯ НАЧНУТСЯ С ФЛЭШМОБА

Флэшмобом в поддержку традиций меценатства начнется серия мероприятий в рамках Дней милосердия в Свердловской области. В Историческом сквере Екатеринбурга 5 декабря пройдет акция, призванная привлечь внимание жителей к благотворительной деятельности.

По словам главы региона, с каждым годом число благотворителей на Среднем Урале увеличивается, как и объем добровольных пожертвований: за последние 10 лет он вырос с 400 млн до 1,8 млрд руб.

5 декабря состоится акция «10 тысяч добрых дел», по итогам которой будут награждены наиболее активные участники.

С 9 утра 6 декабря в Свердловском государственном областном Дворце народного творчества будет работать выставка социальных проектов. Свои наработки и достижения представят порядка 100 организаций региона. Здесь же пройдет конференция «Государство и добровольчество. Новый взгляд», а затем откроется Добровольческий форум, где будут награждены победители конкурса социальных проектов. Победители и призеры в семи номинациях получат награды от областного правительства и денежное поощрение.

Кроме того, 6 декабря состоится III «Екатерининская ассамблея» – благотворительный вечер, проводимый по инициативе СОСП при поддержке губернатора и правительства области. Участники ассамблеи приглашены для оказания помощи общественной организации «Аистенок», которая реализует проект по строительству в Дегтярске семейного кризисного центра временного проживания для женщин

с маленькими детьми.

Кризисный центр будет принимать женщин, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, со всего региона. Подопечные центра смогут остаться в учреждении до полной реабилитации. Здесь им будет оказана психолого-педагогическая, социальная и юридическая помощь, будет создана возможность трудовой реабилитации.

На территории центра предусмотрено строительство основного здания, с мини-садиком, тепличного хозяйства, ремесленной и швейной мастерских, крольчатника и курятника, где женщинам будет предоставляться работа, с частичной занятостью.

Напомним, в прошлом году на ассамблее удалось собрать 3,5 млн руб. для оказания помощи детям-сиротам, поступающим в вузы, и дальнейшего сопровождения их во время обучения и при трудоустройстве.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ВОКЗАЛА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

Соглашение между Свердловской областью и Дирекцией железнодорожных вокзалов ОАО «РЖД» о реконструкции вокзала в Екатеринбурге будет подписано в ближайшее время. Последние детали проекта обсуждены на двусторонней встрече губернатора Евгения Куйвашева и начальника Дирекции Сергея Абрамова.

По словам Сергея Абрамова, к настоящему моменту готово несколько предпроектных. Начинается этап проектирования реконструкции транспортного пересадочного узла в Екатеринбурге. По замыслу руководства Свердловской области и компании «Российские железные дороги», обновленный вокзал будет состоять не только из объектов, необходимых для осуществления пассажирских перевозок, – это будет целый комплекс деловой и социальной инфраструктуры.

«Мы много сил и времени потратили на то, чтобы подготовиться. Сейчас, совместно с командой губернатора, переходим к реализации проекта. Это даст серьезные возможности не только для развития транспортной инфраструктуры региона и города, а и возможность для формирования цивилизованных продуктов и услуг на базе новой инфраструктуры. Я убежден, что наша совместная задача будет реализована в те сроки и в том объеме, которые мы планировали», – подчеркнул начальник Дирекции железнодорожных вокзалов ОАО «РЖД».

Сергей Абрамов поблагодарил Евгения Куйвашева за поддержку в продвижении проекта, которая выражалась не только в формировании рабочей команды во главе с губернатором, но и в постоянном участии в процессе, в том числе в согласовании отдельных деталей, касающихся проектных работ и финансирования.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

• Особая экономическая зона



ЗНАНИЕ БЕЗ АПГРЕЙДА* – БОЛЬШЕ НЕ СИЛА

это первая проблема, которую не знает только ленивый, – огромный разрыв между тем, что знает и умеет выпускник, и тем, что нужно работодателю.

Нельзя сказать, что вузы не понимают ее и не хотят решать. Они задают работодателям вопрос: «А что вам надо?». И ждут долгосрочного прогноза. Или пытаются сделать его сами. Мир же меняется очень быстро, и прогнозы на 5-7 лет можно строить разве что в среднеспециальном образовании. Учтем еще, что требуется время на переподготовку преподавателей. А также то, что подходы и программы в обучении будущих наемных сотрудников и тех, кто будет организовывать свой бизнес, должны существенно отличаться. И мы увидим системное отставание.

Если же взглянуть на то, с какой скоростью обучаются сейчас дети (моему сыну год, он еще не говорит и только начал ходить, но его темпы освоения того же айпада – планшетного компьютера – существенно превышают мои), то становится ясно, что перетряска ждет и систему начального образования.

Существует и вторая проблема, с которой также знакомы многие: как, где и когда обучать «тех, кому за»? Например, я в 2007 г. окончил программу MBA в одной из лучших российских бизнес-школ. Прошло чуть более пяти лет. И я понимаю, что учиться нужно снова.

Мне видится, что изменение роли вузов и механизмов их взаимодействия с работодателями способно положительно повлиять на ситуацию.

Первое, что принципиально важно: на начальном этапе обучения заложить базовые, основополагающие знания. А далее – придерживаться тактики диспетчеризации индивидуальных потребностей и способностей студентов, оперативно увязывая их с текущими потребностями рынка.

Для работодателя сегодня ценны не только знания, но и скорость их обновления. Сейчас нужную тонкую настройку и дообучение проводит работодатель.

А реально – это открытая и свободная ниша для специалистов вузовского и послевузовского образования. Ведь современные системы коммуникации позволяют многое: например, в одной аудитории, оснащенной компьютерами, 30 человек могут слушать 30 различных курсов.

Второй важный механизм – диспетчеризация последующего образования сотрудников. Например, мне, чтобы найти и выбрать нужные программы обучения, требуется колоссальное количество времени.

Если подбором и формированием специализированных программ обучения занимается консультант (или куратор) от вуза, знающий специфику

деятельности компании, рынок обучающих программ и, что важно, способный создать уникальные учебные курсы для ключевых сотрудников, то полезность такого обучения возрастает в разы.

Да, конечно, такие компании есть. Но их мало, они небольшие или же это учебные центры при конкретных предприятиях. Вузы же могут поставить такую деятельность на конвейер – в хорошем смысле этого слова. Дополнительным их преимуществом может стать возможность участвовать в наборе персонала – как из числа своих выпускников, так и с открытого рынка. Я глубоко убежден, что вуз, который начнет внедрять подобный подход сейчас, серьезно обгонит конкурентов.

Многие знают, что создание «Титановой долины» предполагает создание около 9 тысяч высокопроизводительных рабочих мест. Это огромный рынок, в первую очередь, – рынок переподготовки кадров. Но пока мне нужно уговаривать высшие и среднеспециальные учебные заведения взглянуть на этот рынок пристальнее.

Артеми́й Кызласов,
генеральный директор
ОЭЗ «Титановая долина»
(ekb.dkvartal.ru)

*Апгрейд – модернизация, обновление

• Актуальное интервью

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА ГОРОДСКОГО ОКРУГА

(Начало в газете № 48)

Сегодня мы завершаем публикацию интервью с начальником Управления социальной политики А.В. Балакиным, который отвечает на вопрос, касающийся внедрения программы «Доступная среда».

– К сожалению, пока нет никакой возможности приобретать дорогостоящее оборудование, к которому, например, относятся эскалаторы.

А пока есть немало проблем у инвалидов, если им нужно прийти в поликлинику: по крутым ступеням подниматься пожилому человеку не так просто, что уж говорить о людях, находящихся на инвалидности.

Хочется, чтобы вопросы доступной среды для инвалидов не повисали в воздухе, а реализовывались на деле. Представители Общества инвалидов должны присутствовать в составе комиссий, принимающих участие в проектировании, строительстве и сдаче в эксплуатацию жизнеобеспечивающих объектов. Никто из нас не застрахован от попадания в категорию людей с ограниченными возможностями в здравье.

– В последнее время много говорится о программе «Старшее поколение»...

– Эта областная программа бурно обсуждалась жителями Среднего Урала. Изначально звание «Ветеран труда Свердловской области» присваивалось только на основании грамот губернатора и председателя Правительства области, но после рассмотрения этого вопроса в закон было внесено изменение, и теперь это звание присваивают также на основании наград областных министерств – здравоохранения, образования, сельского хозяйства, промышленности и т.д. Люди, получившие данное звание, имеют

ежемесячные денежные выплаты.

Сегодня эта программа получила новое название – «Школа пожилого возраста». Ее внедрением в жизнь занимается Комплексный центр социального обслуживания населения.

Скажем, одним из главных направлений программы является повышение компьютерной грамотности, так как многие услуги уже можно получить в электронном виде. Кстати, работе на компьютере обучаются отдыхающие в дневном отделении Комплексного центра.

Кроме того, для людей пожилого возраста организованы кружки различной направленности, в которых старшее поколение оздоравливается,

Начиная с 2013 года, дополнительно к материнскому капиталу, назначаемому Пенсионным фондом за рождение второго ребенка, семьям, в которых родился (был усыновлен) третий ребенок, предоставляется ОБЛАСТНОЙ МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ – 100 тыс. руб., с ежегодной индексацией.

применяет свое умение творчески работать.

Кроме того, по областной целевой программе "Социальная защита населения и социальная поддержка инвалидов в Свердловской области на 2011-2015 годы" выделяются средства на улучшение материальной базы Комплексного центра социального обслуживания населения: в стационарном отделении на Народной Стрелке прошел ремонт. Там созданы спортивные площадки для игры в бадминтон и волейбол. Отремонтированы также система водообеспечения, санузлы.

В рамках этой же программы на территории Центра установлено сооружение – модуль для лиц без определенного места жительства. В январе 2014 года он начнет действовать.

Можно много рассказывать о

направлениях данной программы, но я отмечу главное: она внедряется в жизнь. И это очень хорошо.

– Мы крайне редко рассказываем о деятельности Службы опеки и попечительства. Предлагаю Вам осветить главные аспекты ее работы.

– Эта Служба – серьезный блок деятельности Управления. Ее задачи важны в масштабе общества, потому что данная Служба стоит на страже, на защите интересов всего нашего детского населения. В городском округе сегодня проживает 10485 детей в возрасте до 18 лет.

Служба опеки и попечительства внимательно отслеживает процесс воспитания, обучения, нахождения детей

лишении таких родителей родительских прав.

Если в детском доме дети находятся до своего совершеннолетия, то в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних ребенок живет временно, до тех пор, пока в его семье не воцарятся нормальные условия для проживания и воспитания (если такого не случается, он останется под опекой государства).

В течение года на территории Свердловской области люди, являющиеся потенциальными попечителями, проходят занятия в «Школе приемных родителей».

– Александр Викторович, с какими итогами работы и еще не решенными проблемами Управление социальной политики завершает 2013-й год?

– Оценку нашей работе ставят областное правительство и, конечно же, жители Верхнесалдинского городского округа.

Радует то, что выполняются все обязательства государства перед народом, и сегодня Управление делает все, что ему полагается, в полном объеме.

Проблемы у нас, конечно, есть, но решаются они в рабочем порядке. Мы пытаемся создать хороший климат не только в коллективе, но и для всех наших клиентов.

Стараемся благоустроить территорию около здания Управления социальной политики. Завезли землю. Следующей весной будем разбивать цветники. Пусть все радует глаз наших посетителей.

Главное, что настрой нашего коллектива оптимистичный. Мы должны быть в максимальной степени полезными для жителей Верхнесалдинского городского округа и поселка Свободного.

Лидия Капарулина

• Полный восторг

АЛЕКСАНДР ПЕСКОВ: «УЛЫБКА ЛУЧШЕ, ЧЕМ СЛЕЗА»

На прошлой неделе во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова, в рамках юбилейного тура, прошел концерт Александра Пескова. Зрители были в восторге от увиденного красочного шоу: пародист представил им «Королевский бал», в котором «участвовали» самые известные представители российской эстрады. Моментальная смена костюмов, изменение пластики и жестов артиста – все это позволяло незамедлительно узнавать в его персонажах отечественных и зарубежных мастеров певческого искусства.



...И вот перед нами, словно в кинокадрах музыкального фильма, выступают Ирина Аллегрова, Ирина Понаровская, Лайма Вайкуле, София Ротару, Эдита Пьеха, Надежда Бабкина, Таисия Повалий, Верка Сердючка, Елка, Николай Басков, Валерий Леонтьев, Елена Ваенга, Жанна Агузарова и, конечно же, примадонна Алла Пугачева. Все они любимы публикой.

Выступления Александра Пескова прекрасно дополнял шоу-балет. Феерическое представление!

Особенно повезло зрителям первых рядов партера: их тепло и подолгу обнимал Николай Басков. Салдинские

зрители не подвели мастера пародии, когда он выводил их на сцену: они лихо отплясывали под пение и гармошку Гарика Сукачева.

Зал смеялся от души, когда пародист, при исполнении очередного номера, не чурался шуток и юмора, которыми ярко наделены некоторые российские исполнители. И салдинцы профессионально подыгрывали ему как в партере, так и на сцене. Одним словом, все стороны оказались довольны друг другом, что так немаловажно в нашем досуге, не очень-то богатом феерическими выступлениями лучших представителей российской эстрады.

Александр Песков сумел так перевоплотиться в своих героев, что зрителей не покидало чувство, будто это не он один выступает на сцене, а множество артистов сразу приехало в наш город.

Салдинцы не раз продолжительно рукоплескали пародисту, который в завершение прекрасного праздника песни не удержался от слов благодарности им за теплый прием.



А еще он поздравил всех женщин с Днем матери, пожелал им счастья и отличного настроения.

– Чаще улыбайтесь, и тогда жизнь будет радовать вас, – особо подчеркнул долгожданный гость Верхней Салды.

Лидия Капарулина



ЗА МИНУТУ НА ВСЕ НОМЕРА

УХ-ТЫ!



МОТИВ
сильнее правил

8 800 240 0000
(звонок бесплатный)

При нахождении на территории Свердловской области, Курганской области, ХМАО и ЯНАО стоимость 1 минуты разговора составляет 1 коп.мин. на все номера Свердловской области. Стоимость первой минуты всех исходящих вызовов составляет 1,35 руб. включая НДС. Начиная с 31-ой минуты в сутки, стоимость минуты исходящих вызовов составляет 1,35 руб. включая НДС.

Цены с НДС 18%. Лицензия №88614 Минсвязи РФ.



РОСГОССТРАХ



БОЛЕЕ 10 МЛН. РОССИЯН УЖЕ ЗАСТРАХОВАЛИ СВОЮ НЕДВИЖИМОСТЬ В РОСГОССТРАХЕ
СТАНЬТЕ КЛИЕНТОМ И ВЫ!



С наступлением зимы не забудьте застраховать свой дом в РОСГОССТРАХе. Страховые продукты линейки РОСГОССТРАХ ДОМ («Актив», «Классика», «Престиж») позволяют застраховать строение, постройки, домашнее имущество или гражданскую ответственность жильцов перед соседями при эксплуатации дома. В офисах продаж, у агентов и на сайте компании вы можете ознакомиться с условиями страхования по Правилам добровольного страхования строений, квартир, домашнего и другого имущества, гражданской ответственности собственников (владельцев) имущества №167. Имеются ограничения.

0530 БИЛАЙН, МЕГАФОН, МТС
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ www.RGS.ru
ООО «Росгосстрах», лицензия С № 0977 50 выдана ФССН 07.12.2009 г. Реклама

МЯСНОВ



СВИНИНА
(полутуши, четверть)
ГОВЯДИНА
ТЕЛЯТИНА
КРОЛИКИ
БАРАНИНА
ПТИЦА

СВЕЖЕЕ МЯСО
ул. Восточная, 13А
(Напротив ТЦ Рождественский)
ЗАКАЗ т.8-909-012-33-27
ДОСТАВКА
Низкие цены

СКАНВОРД
ответы на стр. 18

| | | | | |
|------------------------------------|--------------------------------|---------------------------------------|---------------------------|----------------------------|
| Австралийский остров | Один из языков Перу | Азартный по натуре человек | Любая половина секстета | |
| «Полезный ископатель» | Кустарниковое степное растение | Ваза для цветочного горшка | Работник пилы и топора | |
| Архитектурное сооружение | Продукт питания | Одежда, личные вещи | Прыжок в фигурном катании | Время суток |
| Небольшой грузовой автомобиль | Мелкие пятна, брызги | Птица, которая приносит в клюве деток | Сквозняк в расписании | Законченная группа явлений |
| Территориальное деление в Киргизии | Единица измерения мощности | Помост из бревен на воде | Не выносят из избы | Его обманул хитрец Сизиф |
| Одиночное пение | Дальнозоркое око ПВО | Мелкая домашняя движимость | Гнёт | Сосновый лес |
| | | | | |

Телефон рекламной службы 2-43-21

ВЫИГРАЙТЕ 100 СУПЕР ПРИЗОВ!



- Возьмите кредит на покупку товара на сумму от 5 000 рублей или **наличные в кредит** от 10 000 рублей или
- Воспользуйтесь **Кредитной картой** (для оплаты покупок или снятия наличных) на сумму не менее 1 500 рублей в неделю

И участвуйте в розыгрыше 100 супер призов.
Каждого победителя ждут **100 000 рублей!**
А также 50 000 участников получают деньги на мобильный!



БАНК ХОУМ КРЕДИТ
Просто. Быстро. Удобно.

Г. НИЖНЯЯ САЛДА
УЛ. ЛОМОНОСОВА, Д.10
ТЕЛ.: (903) 087-08-68

Организатор лотереи – ООО «Прайм Меридиан СЛ». Лотерея проводится с 1.11.2013 г. по 30.04.2014 г., стать ее участником можно по 9.01.2014 г. В лотерее предусмотрено 100 призов по 100 000 руб. и 50 000 призов по 100 руб. на счет мобильного телефона. Полная информация о правилах проведения лотереи, сроках, количестве призов, месте их выдачи и порядке получения – на сайте www.homecredit.ru/podarki и по телефону 8-800-700-89-95. Кредиты предоставляются ООО «ХКФ Банк». Генеральная лицензия № 316.

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

• Мини-футбол

«МИШКА» ВЫШЕЛ НА СТАРТ

В учебных заведениях реализуется Общероссийская программа «Мини-футбол – в школу».

Мини-футбол относится к незатратным видам спорта. Уже сегодня в школах есть Положение, разработаны спортивно-массовые мероприятия, согласно которым внутришкольные матчи уже заканчиваются и начинается период встреч на муниципальном уровне.

Главным судьей соревнований по мини-футболу является преподаватель физической культуры школы № 14 Дмитрий Петренко.

Предполагается, что в турнире будут участвовать команды школ Верхней Салды и мини-футболисты поселка Басьяновского.

Ребята младшей возрастной группы проведут встречи в спортивном зале школы № 6, а старшей возрастной группы – в спорткомплексе «Чайка».

Областной турнир по мини-футболу проведет футбольная школьная ассоциация «Мишка».

• Выездные тренировки

НА ЗАНЯТИЯ – В ВЕРХНЮЮ САЛДУ

Двадцать учеников из разных классов школы в деревне Никитино каждый понедельник, после занятий, отправляются на школьном автобусе в борцовский зал Верхней Салды. Там ребята занимаются в спортивных секциях.

А по четвергам учащиеся 2-4-х классов с удовольствием посещают плавательный бассейн «Крепыш», находящийся рядом со школой № 6 Верхней Салды. И на занятия они также ездят на школьном автобусе. Но пока, из-за карантина в школе, посещения перенесены на январь.

• Спорт – детям

БУДЬ ЗДОРОВ, «ДЕЛЬФИНЧИК»!

В детском саду «Дельфинчик» вот уже третий год подряд реализуется программа «Будь здоров, «Дельфинчик»!» Она предполагает внедрение в жизнь нескольких разнообразных проектов спортивной и оздоровительной направленности.

Ежегодно, весной и осенью, воспитанники старшей и подготовительной групп, вместе с воспитателями и родителями, отправляются в поход – в ближайший лес. Это уже стало традицией. Такие походы организуются в рамках

программы «Туристенок».

Разнообразные соревнования включены в проект «Здравиада». Они тоже проходят каждую весну и осень. В гости к детям приходит Здравик и за спортивные достижения вручает им медали, грамоты и призы.

В рамках своей главной программы воспитатели предоставляют ребятишкам бесплатные дополнительные услуги. Речь идет о секциях ходьбы на лыжах (для мальчиков), плавания, синхронного плавания, гимнастики.

• Спартакиада инвалидов

ВЫЯВЛЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

В конце ноября в Верхнесалдинском Обществе инвалидов прошла спартакиада, посвященная Декаде инвалидов. В ходе ее организаторы смотрят, насколько выросло спортивное мастерство участников, и естественно, на будущее определяют составы команд на соревнования разного масштаба.

Впервые в спартакиаду был включен новый вид спорта – бочче, который всем очень понравился, особенно людям пожилого возраста.

Среди женщин I место заняла 83-летняя Тамара Игнатьевна Чачина, а среди мужчин первенствовал Дмитрий Шерстобитов.

Победителями в шахматной игре названы Надежда Абакумова и Владимир Гудков, а в шашках не было равных Тамаре Телициной и Евгению Дубских.

В дартсе лучшими стали мастер спорта Марина Мехоношина и Олег Веретов.

ПРЯМЫЕ ТРАНСЛЯЦИИ на канале «СПОРТ 2»

Понедельник. 9 декабря

20.55 Хоккей. "Ак Барс" (Казань) - "Торпедо" (Нижний Новгород). КХЛ. Прямая трансляция

Среда. 11 декабря

17.55 Хоккей. "Авангард" (Омская область) - "Сибирь" (Новосибирская область). КХЛ. Прямая трансляция
21.25 Хоккей. СКА (Санкт-Петербург) - "Металлург" (Магнитогорск). КХЛ. Прямая трансляция

23.45 Большой спорт. Торжественная церемония открытия XXV Всемирной зимней Универсиады в Италии

Четверг. 12 декабря

19.25 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины. Прямая трансляция из Франции

Пятница. 13 декабря

19.25 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины. Прямая трансляция из Франции
21.25 Хоккей. "Спартак" (Москва) - "Ак Барс" (Казань). КХЛ. Прямая трансляция

Суббота. 14 декабря

15.20 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Прямая трансляция из Франции
18.05 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Франции
01.30 Волейбол. "Динамо" (Москва) - "Зенит-Казань". Чемпионат России. Мужчины

Воскресенье. 15 декабря

16.10 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Прямая трансляция из Франции
18.15 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Франции
19.10 Баскетбол. ЦСКА - "Химки". Единая лига ВТБ. Прямая трансляция

• Блиц-опрос

НИ ДНЯ БЕЗ СПОРТА

Мы продолжили блиц-опрос салдинцев на тему их увлечения спортом. На этот раз нашими респондентами стали молодые люди

Сергей Максимов, 20 лет, тренер по спорту:

– С детства увлекся горными лыжами, в результате получил образование тренера, учась в Екатеринбургском колледже физической культуры. Два года работал на ГЛК «Мельничная», тренировал детей. Здорово, когда можно совмещать работу с любимым делом.

Денис Почечуев, электромонтер:

– Увлекаюсь горными лыжами. Очень люблю этот спорт и уже не могу без него.

Иван Фархиев, ВСМПО, цех № 12, отдел охраны труда:

– Летом увлекаюсь футболом, так как это один из самых интересных видов спорта и в то же время полезный для физической формы и организма – задействованы все мышцы. А зимой – лыжи. Они мне просто нравятся, да и люблю я снег и природу.

Валерия Долгова, парикмахер:

– Мне нравится зумба. Это танцевальная фитнес-программа, направленная на общее укрепление мышц тела. Выглядит это как танец, но нагрузка такая, что одежда потом мокрая.

Вообще зумбой интереснее заниматься в группе, но в нашем городе об этом и не слышали, наверно. Поэтому все уроки беру из интернета.

Дарья Нефедова, менеджер рекламной студии «Модерн»:

– Хожу в тренажерный зал. Почему? Да просто из всего, что пробовала, здесь мне больше всего по душе.

Данил Павлов, слесарь:

– Занимаюсь боевыми единоборствами, каратэ, боксом. Хожу в бассейн, бегаю, когда погода радует. Увлекаюсь всем этим, потому что люблю быть в движении. Во время тренировок чувствуешь себя совсем по-другому, лучше, чем в серой обыденности наших будней. С ними всё ярче. Тренировки помогают отвлечься, привести мысли в порядок, банально держать себя в форме. Всё это позволяет избавиться от вредных привычек, я просто заменил их более полезными. Чем чаще тренируюсь, тем больше осознаю, что выбрал правильный путь.

Яна Максимова, общественный корреспондент

• Областные вести

ТУРИСТИЧЕСКИЕ «ГУРУ» ДЕЛИЛИСЬ ПЕРЕДОВЫМ ОПЫТОМ



В эти дни в УрФУ для специалистов администраций муниципальных образований Свердловской области и руководителей и работников туристской индустрии проходит обучение по программе «Разработка и реализация программ и проектов развития инфраструктуры туризма на территории муниципального образования». Такое мероприятие проводится впервые не только в нашем регионе, но и в России.

Обучение организовали Министерство экономики Свердловской области; Центр развития туризма Свердловской области; Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина. Как пояснила директор Центра развития туризма Эльмира Туканова, у представителей муниципалитетов, стоящих перед собой задачу делать свою территорию привлекательной для туристов, нет возможности получить информацию из «первых уст» от экспертов федерального уровня. Потому и возникла идея пригласить туристических «гуру», которые смогут поделиться с представителями муниципалитетов и

бизнес-сообщества выразили большой интерес к новой образовательной программе.

Сегодня региональное правительство поддерживает муниципалитеты, развивающие туризм. В областном бюджете предусмотрены субсидии для таких территорий. Кроме того, сегодня поддерживаются и предприниматели, работающие в сфере туризма. Также в регионе развивается механизм частно-государственного партнерства в этой отрасли: один из ярких примеров – проект «Самоцветное кольцо Урала», с участием частных инвесторов.

midural.ru

УПЛАТА СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

С 1 января 2013 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 24.07.2009г., № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее – Закон № 212-ФЗ).

СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ УПЛАЧИВАЮТ

Плательщики страховых взносов, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам: индивидуальные предприниматели; адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством РФ порядке частной практикой; лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию (подпункты 1, 2, 3, 5 пункта 1 статьи 29 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»).

ПОРЯДОК УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ

С 01.01.2013 года страховые взносы в ПФР и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования уплачиваются в фиксированных размерах, определяемых в соответствии с частями 1 и 2 статьи 14 Закона № 212-ФЗ.

В 2013 году фиксированный размер страхового взноса определяется по формулам:

- в ПФР: 2 минимальных размера оплаты труда (на начало финансового года) x тариф 26% x 12 месяцев;
- в ФФОМС: 1 минимальный размер оплаты труда (на начало финансового года) x тариф 5,1% x 12 месяцев.

Минимальный размер оплаты труда на 01.01.2013г. установлен в сумме 5205 рублей (статья 1 Федерального закона «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда»).

За 2013 год индивидуальные предприниматели обязаны уплатить страховые взносы в следующем размере (смотри таблицу).

- Уплата страховых взносов производится отдельными расчетными документами, направляемыми в ПФР, ФФОМС на соответствующие счета Федерального казначейства, с указанием соответствующих кодов бюджетной классификации.

- Уплата страховых взносов производится по квитанциям, в случае отсутствия у индивидуального предпринимателя расчетного счета. Оплата производится наличными через Сбербанк России, в соответствии с соглашением ПФР и Сбербанка.

- Срок уплаты страховых взносов в ПФР и ФФОМС за расчетный период – не позднее 31 декабря текущего календарного года.

- В случае уплаты страховых взносов в более поздние сроки начисляются пени за каждый календарный день просрочки, начиная со дня, следующего за установленным днем уплаты.

Пени за каждый день просрочки определяются в процентах от неуплаченной суммы страховых взносов.

| Период | Пенсионный фонд | | | Фонд обязательного медицинского страхования |
|--------------|-------------------------------------|-------------------------------------|---------------------|---|
| | Для лиц 1966 года рождения и старше | Для лиц 1967 года рождения и моложе | | |
| | Страховая часть | Страховая часть | Накопительная часть | |
| 2013 год | 26 % | 20 % | 6 % | 5,1 % |
| Сумма за год | 32479,20 | 24984,00 | 7495,20 | 3185,46 |

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Если предприниматель не уплачивает или не полностью уплачивает страховые взносы в установленный срок, то эта обязанность исполняется в принудительном порядке. До того, как будет принято решение о взыскании, Пенсионный фонд направляет плательщику страховых взносов требование об уплате недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов. После того как истекает срок, установленный в требовании об уплате (но не позднее двух месяцев), ПФР принимает решение о взыскании, которое в течение шести дней также доводится до сведения плательщика.

Взыскание может производиться с расчетных (текущих) счетов в российской валюте, а при их недостаточности – в иностранной валюте.

Если на счетах плательщика страховых взносов недостаточно денежных средств или они вовсе отсутствуют, то поручение о перечислении страховых взносов исполняется по мере того, как будут поступать денежные средства на счет. Пенсионный фонд

Российской Федерации также может взыскать страховые взносы за счет имущества предпринимателя службой судебных приставов.

В этом случае Постановление о взыскании принимается в течение одного года после истечения срока исполнения требования об уплате страховых взносов, пеней и штрафов.

В случае неисполнения физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, в установленный срок обязанности по уплате страховых взносов орган контроля за уплатой страховых взносов обращается в суд с иском о взыскании страховых взносов за счет имущества в порядке, установленном статьей 21 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ.

Святослав Балясный,
заместитель Верхнесалдинского
городского прокурора;
Светлана Арясова,
заместитель начальника
ПФР в Верхней Салде

МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Правительство Свердловской области установило предельную цену работ по подготовке проекта межевания земельных участков, находящихся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения.

Она составит 345,4 рубля за человеко-час и будет использоваться органами местного самоуправления поселений и городских округов при заключении муниципальных контрактов с кадастровыми инженерами на подготовку проекта межевания земельных участков.

Речь идет о земельных долях, в отношении которых в срок до 1 июля 2012 года собственники не приняли решение об утверждении проекта межевания либо не зарегистрировали на них свое право собственности.

В соответствии с действующим законодательством, обязанность создания реестров таких невостребованных земельных участков, равно как и подготовки проектов их межевания, возложена на органы местного самоуправления. Выполнение соответствующих работ осуществляется из средств местных бюджетов, на основании муниципальных контрактов.

Как пояснил председатель Региональной энергетической комиссии Свердловской области Владимир Гришанов, установление предельных максимальных цен на работы по подготовке проекта межевания земельных участков из земель сельскохозяй-

ственного назначения, находящихся в долевой собственности, отнесено к компетенции Правительства Свердловской области Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и региональным Законом «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области».

СНИЖЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ДОЛГОВ ЗА ТОПЛИВНО- ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Оптимизация схем теплоснабжения должна стать не только важнейшим этапом комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципалитетов, но и отправной точкой их экономического роста.

Для решения этих задач в 2014 году из средств областного бюджета в муниципальные образования, реализующие пилотные проекты разработки и модернизации схем теплоснабжения, будет направлено порядка 1,5 млрд руб.

Как напомнил заместитель министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Андрей Кислицын, в 2011 для реализации «пилотов» региональным Правительством были определены 10 самых проблемных территорий (Верхнесалдинского городского округа в списке не значится). Проблемные они не только с точки зрения теплоснабжения потребителей, но и с точки зрения

генерации долгов за топливно-энергетические ресурсы.

ПРОГРАММА ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ СБАЛАНСИРОВАНА

Министр транспорта и связи Свердловской области Александр Сидоренко представил на рассмотрение членам согласительной комиссии Законодательного Собрания Свердловской области государственную программу «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий Свердловской области до 2020 года», в рамках которой в 2014 году из средств федерального, областного и местного бюджетов на развитие этих отраслей будет направлено свыше 12,7 млрд руб.

Министр подчеркнул, что основные усилия в период реализации госпрограммы в 2014 году будут сосредоточены на содержании и ремонте региональных автодорог, на проектировании, строительстве и реконструкции дорог до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог. Также в будущем году реализация госпрограммы будет направлена на формирование в области единой информационной коммуникационной инфраструктуры.

В ходе обсуждения государственной программы депутатами было озвучено множество вопросов, ключевым из которых стало дорожное строительство.

«В рамках формирования госпрограммы муниципальные образования области в срок до 1 сентября должны были представить полный пакет документов по проектам для включения в программу. 782,9 млн руб. – это та сумма, на которую Министерство транспорта получило сформированную документацию от администрации города Екатеринбург», – сказал министр.

На согласительной комиссии поднимался вопрос обеспечения транспортной доступности отдаленных населенных пунктов.

Кроме того, в следующем году, в рамках реализации государственной программы, планируется построить и реконструировать 30,3 км региональных автодорог, 5 мостовых сооружений. Благодаря субсидиям из Дорожного фонда Свердловской области предусматривается построить и реконструировать 1,4 км и отремонтировать 2,9 км автодорог местного значения.

Не остался без внимания и вопрос обеспечения почтового сообщения в сельских населенных пунктах.

«Почтовое сообщение является неотъемлемой частью жизни многих уральцев, особенно проживающих в сельских территориях. Однако мы не имеем полномочий субсидировать деятельность федеральных структур, таких, как Почта России. Тем не менее у нас в области расширяется сеть многофункциональных центров. Мы предусматриваем возможность совмещения почтовых отделений с МФЦ», – сказал глава ведомства.

midural.ru

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

Малосемейку, К. Маркса, 49А, 3 эт., общ. пл. 28, 8 кв.м, комн. – 16 кв.м, ц. 960 тыс. руб. // 8-904-38-145-44, Любовь Александровна

Малосемейку, 25 Октября, 1 эт., общ. пл. 29 кв. м, ц. 780 тыс. руб., торг – при осмотре // 8-902-87-449-17

1-комн.кв., 10/17/31, 1 эт., сп, б/б, Воронова, 15, ц. 1200 тыс. руб., торг // 8-952-133-62-13

2-комн. кв., общ. пл. 48 кв. м, Спортивная, 12, 3 эт., с/б, новая сантехника, рядом школа, детсад, торг – при осмотре, ц. 1400 тыс. руб. // 8-909-017-8732, 8-909-024-2352

2-комн. кв., общ. пл. 40 кв. м, Народная Стройка, Сталеваров, 34 // 8-950-64-22-842

2-комн.кв., пос. Басьяновский, S – 47/26/8, 3/3, благоустроенная, балкон, теплая, рядом красивое озеро. В поселке есть школа, детский сад, рейсовый автобус. Возможна покупка по материнскому капиталу, ц. 479 тыс. руб. // 8-908-63-73-603

3-комн.кв., 5 эт., рядом школа, детсад, торг. центр, пл. 57,1 кв.м // 8-922-165-32-91

Дом бревенч., пос. Басьяновский, 3 комн., кухня, печное отопление (рус., голландское), большой крытый двор (стайки, хлев), баня, овощ. яма, подполье (сухое), огород – 12 соток, возможна покупка по материнскому капиталу, ц. 465 тыс. руб. // 8-912-65-52-432

****Уч-к земли, Карла Маркса, 100, собственник, 10 соток // 2-27-21

СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

***Комнату в общежитии, Н. Салда, Фрунзе, 137, общ. пл. 18 кв.м, с мебелью, с/б // 8-912-66-1-77-84

1-комн.кв. и 2-комн. кв., посуточно // 8-904-54-84-101

ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

«Skoda Octavia Tour WTS», 2008 г.в., двигатель

1,6, МКПП, пробег 78 тыс. км, сделано большое ТО, два комплекта резины. Один хозяин. Под град не попала. 430 тыс. руб. // 8-902-870-8713

****«ВАЗ-21099», 1997 г.в., цв. «черный металл», сост. хорошее, 2 комплекта резины // 8-908-63-54-997

*«ВАЗ-2107», 2002 г.в., цв. темно-зеленый, передние Э.С.П., сигнализация, сост. хорошее, ц. 60 тыс. руб., торг // 8-953-602-54-23

*«ВАЗ-2105», 1998 г.в., недорого // 8-953-044-33-59
«ВАЗ-21124», 2005 г.в., цв. «вишневый», в хор. сост., ц. 150 тыс. руб., торг // 8-950-632-1677, 8-950-6593-052

«Ладу-Калину», 11183, седан, цв. красный, 2007 г.в., пробег – 83000 км, сигнализация с обратной связью, автозапуск, 2 комплекта резины, передние электростёкла с доводчиком, ЭУР, МРЗ, регулировка руля, бережная эксплуатация, салон непрокуранный, не билась, не красилась, под градом не была, ц. 155 тыс.руб., торг // 8-909-027-62-35

«ВАЗ-21099», цв. «баклажан», сост. хорошее, 2 комплекта резины // 8-904-388-79-42

**«Иж-Ода», тюнинг, 2004 г.в., двигатель «ВАЗ», 1,6 л, цв. «гранат» // 9-908-637-83-22

«Nissan Tiida», 2008 г.в., пробег – 62 тыс. км, цв. черный, автомат, 2 комплекта резины, ц. 430 тыс. руб., торг // 5-23-96, 8-904-54-43-468

«KIA-Rio», 2011 г.в., цв. серый, седан, АКПП, комплект «premium», тонировка, сигнализация с а/з, комплект зимней резины – R15, ц. 565 тыс. руб., торг // 80909-030-18-30

«KIA-Cerato», 2006 г.в., пробег 93 км, 1,6 л, 105 л.с., комплект резины на дисках, один хозяин, сост. хорошее // 8-963-054-69-92

«Daewoo Nexia», 2004 г.в., 1,6 кл, сост. хор., цв. «серо-синий металл», цена – при осмотре // 8-950-6429-987 (Виталий)

Внедорожник «Chevrolet Captiva», 2008 г.в.,

полный привод, цв. черный // 8-950-201-6442

ПРОДАМ РАЗНОЕ

Норковую шубу, с капюшоном, до колена, цв. темно-коричневый, р-р 48-50, ц. 40 тыс. руб., шубу из енота, ниже колена, с капюшоном, р-р 48-50, ц. 5 тыс. руб., стенку б/у, светлую, 4 секции, ц. 2000 руб. // 8-953-38-108-90

Мутоновую шубу (светлую длинную), ц. 3500 руб., р-р 44-46, б/у // 2-44-26, после 18.00

Мужскую шапку, из чернубурки, немного б/у, сост. отл. // 8-904-171-94-98

КУПЛЮ РАЗНОЕ

Срочно! Мел комковой // 8-950-652-95-82

Длиннофокусные фотоаппараты Nikon, Canon и др., б/у, в исправном состоянии, по разумным ценам // 8-982-822-8321

Металлический гараж, небольшой, под инструменты // 2-31-75, 8-912-651-37-83

Старые иконы // 8-922-196-04-49

РАЗНОЕ

Куплю дорого: иконы, картины, нагрудные знаки, столовое серебро, самовары, колокольчики, фарфоровые, бронзовые, чугунные статуэтки, монеты до 60-х г., старинные часы, книги и другие предметы старины. Профессиональная оценка и консультации бесплатно // 8-951-44-111-11

**Куплю дорого предметы старины: иконы, картины, книги, самовары, монеты; бумажные деньги, до 1950 г., значки на закрутках – отличников и ударников; статуэтки из чугуна и фарфора – до 1991 г.;

кортик, трофеи, открытки, часы. Проф. оценки // 8-962-162-35-36

Перевод текстов художественной литературы с английского на русский язык, не компьютер // 8-904-5413-104

Выполним ремонт квартир, офисов, коттеджей и домов. БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО. НЕДОРОГО. // 8-962-310-78-85, 8-962-310-78-43

Ведущие на свадьбы, юбилеи, новогодние корпоративы от агентства «ЗОЛОТАЯ РЫБКА». Фото, видео, оформление зала // 8-950-192-79-39

ЖИВОТНЫЕ

Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желающих завести живую игрушку просьба не беспокоить // 8-952-7420-146, 8-953-385-4985

ВСЕМ, КОГО ДУШАТ И СВОДЯТ С УМА КРЕДИТНЫЕ ДОЛГИ: СБРОСЬТЕ ГРУЗ НЕЗНАНИЯ! ВЫХОД ЕСТЬ!
Это программа «Финансовая защита»
КОНСУЛЬТАЦИИ БЕСПЛАТНО
8-953-603-80-53

Ответы на сканворд стр. 11

По горизонтали: Кенгуру. Рудокоп. Арка. Лутц. Шмотки. Пикап. Трак. Окно. Крап. Аил. Скарб. Соло. Иго. Ватт. Радар.
По вертикали: Кечуа. Икра. Дрок. Аист. Игрок. Плот. Кашпо. Трио. Сор. Плотник. Утро. Аид. Утка. Ирга. Цикл. Бор.

• Сводка МВД

С БАНКОВСКОЙ КАРТЫ ПОХИЩЕНО 49999 РУБЛЕЙ

В дежурной части межмуниципального отделения МВД России «Верхнесалдинский» с 25 ноября по 1 декабря было зарегистрировано три кражи, два случая мошенничества и два факта повреждения имущества.

25 ноября, в квартире одного из домов по улице Сабурова, был похищен телевизор стоимостью 10 тыс. руб. В результате оперативно-розыскных мероприятий был задержан гр. К., который признался в содеянном и написал явку с повинной. Возбуждено уголовное дело.

Гр. Л. заявила в дежурную часть полиции о том, что 26 ноября, в 8.30, подросток похитил из ее сумки (а это произошло напротив дома 49А по улице Карла Маркса) кошелек, в котором находились банковские карты.

29 ноября сотрудник службы безопасности ВСМПО сообщил в полицию о факте попытки хищения с территории завода строительного кирпича. В краже уличен гр. Д.

Продолжают иметь место факты мошенничества с банковскими картами. Так, в течение сентября, неизвестный, путем применения мобильного телефона, похитил с банковской карты гр. З. 49999 руб. А с лицевого счета гр-ки Г., путем обмана, неизвестный завладел денежными средствами в размере 2440 руб.

Первого декабря, в период с 15.00 до 23.00, неизвестные лица разбили стекла в автомобиле «Лада-Приора», принадле-



жащем гр. Л. Машина находилась у Восточной проходной ВСМПО.

Похулиганила и неизвестная пока женщина: 2 декабря она разбила стекла в доме по улице Набережной (Верхняя Салда).

Сводка составлена по материалам МВД

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Верхнесалдинский» приглашает на работу мужчин, имеющих высшее юридическое образование (до 35 лет), способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел, на замещение следующих должностей:

• **УЧАСТКОВЫЕ УПОЛНОМОЧЕННЫЕ ПОЛИЦИИ**
(мужчины, образование – высшее юридическое, заработная плата 35-40 тыс.руб.)

• **ИНСПЕКТОР ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ ПОЛИЦИИ**
(образование – среднее специальное, заработная плата 35-40 тыс.руб.)

• **ПОЛИЦЕЙСКИЙ ОТДЕЛЬНОЙ РОТЫ ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ ПОЛИЦИИ**
(образование – среднее, заработная плата 25-27 тыс.руб.), график работы – 2/2.

Сотруднику полиции предоставляются социальные гарантии: своевременное денежное вознаграждение, материальная помощь, возможность бесплатного получения высшего юридического образования.

За консультациями обращаться по адресу: Верхняя Салда, Спортивная, 2/2. Телефоны: 2-46-64, 5-01-49.

БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

- маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина), • маг. «Юбилейный», • маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1)
- Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу:

Gazetakvant@mail.ru

Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная, 1

| |
|--|
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

—Текст объявления до 15 слов

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики 4м
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА
МЫТЬЕ ОКОН
ХИМЧИСТКА**
(салона авто, мягкой и
кожаной мебели, ковров
и ковровых покрытий)
НЕДОРОГО
Тел. 8-953-045-11-77

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
**ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО**
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет в день обращения
Без выходов
**8-912-630-0534
8-963-44-100-90**

САМОСВАЛ – 10-30 Т
Услуги погрузчика
и экскаватора на базе МТЗ-82
ШЛАКОБЛОК
Доставка
сыпучих грузов
по городу и области
Фасовка по мешкам
8-902-870-89-50, 8-950-646-8484,
8-982-667-5156

«Энергия»
ОКНА. ПОТОЛКИ
бронированные натяжные
В КРЕДИТ ПОД 1%
Акций, подарки
Восточная, 1А, оф. 1, 8-912-676-1500

Здесь
может
быть ВАША
реклама

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно
«КАМАЗ»-10Т «ЗИЛ» - 6 Т
• ДРОВА
• ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
• ОТСЕВЫ горные, шлаковые
• ПЕСОК
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
• ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
ПОД ВОДУ**
Гарантия - 5 лет
Документы
Тел.: (343) 207-04-04,
8-950-208-59-71

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
ПОД ВОДУ**
Гарантия – 5 лет
Документы
**8-904-163-8949,
8-950-544-2266**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ПОД ВОДУ (ПОД КЛЮЧ)**
ГАРАНТИЯ – 3 ГОДА
Опыт работы – 12 лет
ПЕНСИОНЕРАМ – СКИДКА 5%
**8-9222-080-187, 8-912-294-02-82
8 (3435) 42-46-56**

CHERY
- Kimo
- Tiggo FL
- S18D IndiS
- A 13 Very
- A 13 Bonus
Зимняя резина - В ПОДАРОК!*
Зимняя резина - В ПОДАРОК!*
Зимняя резина - В ПОДАРОК!*
*до 31.12.2013г.
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

**GEELY
EMGRAND**
АКЦИЯ!
- седан от **439 000р.**
автомат от **539 000р.**
- хэтчбек от **439 000р.**
автомат от **539 000р.**
Зимняя резина - В ПОДАРОК!*
*до 22.12.2013г.
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

На рынке недвижимости – с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ
Живи здорово и
счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

13 декабря, с 10.00 до 11.00, ДК «им.Г.Д. Агаркова» В.Салда
13 декабря, с 12.00 до 13.00, ГДК «им.В.И.Ленина» Н.Салда
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Внутришнурные, заушные, цифровые, карманные,
костные от 4500 до 17000 руб.
Запчасти: вкладыши, батарейки, шнуры, усилитель звука,
внутришнурные, заушные, карманные – 1500 руб.
Сдай старый аппарат – получи скидку 1500 руб.
ЗАКАЗ И ВЫЕЗД НА ДОМ (бесплатно) по тел. 8-912-464-44-17
Подбор, настройка, гарантия. Товар сертифицирован. Имеются
противопоказания, не обходима консультация специалиста

• **Новый закон**

ЗАКУРИЛ В НЕПОЛОЖЕННОМ МЕСТЕ – ПОЛУЧИ ШТРАФ

15 ноября 2013 года в России вступил в силу закон, устанавливающий штрафы за нарушение антитабачных запретов. За выкурившую сигарету у входов в метро, аэропорт, вокзал, больницу, школу, а также на остановках общественного транспорта придется заплатить штраф – от 500 до 1500 рублей. За дым на детской площадке – уже 2000-3000 рублей.

Как заявил начальник пресс-службы ГУ МВД РФ по Свердловской области Валерий Горелых, правоохранители и ранее могли привлекать курильщиков к административной ответственности: «Полицейский, который честно исполняет свои служебные обязанности, мог сделать замечание человеку, дымящему на остановке рядом с другими, не говоря уже о беременной женщине. За неисполнение законного требования сотрудника органов внутренних дел нарушитель привлекается к административной ответственности. Сложно, конечно, сказать, какой процент российских полицейских добросовестно выполнял свой долг. Однако сейчас, со вступлением закона в силу, комплексные силы полиции ориентированы на пресечение таких правонарушений».

Он также отметил, что поначалу правоохрани-



тели надеются обойтись замечаниями. Однако по отношению к злостным нарушителям и неадекватным гражданам будут приниматься карательные методы: «Никто не говорит о драконовских мерах. Между тем незнание закона не освобождает от ответственности. Если гражданин понимает сделанное замечание с первого раза, то можно обойтись и без составления административного протокола. Более жесткие меры будут приниматься к курильщикам на детских площадках».

Следует отметить, что административный протокол будет составляться на месте. Отсутствие документов или лукавство не помогут нарушителям. Таких курильщиков доставят в отдел полиции для установления личности, там же и протокол оформят.

МВД

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Волгоградская Академия Министерства внутренних дел Российской Федерации» в 2014 году организует прием на очную форму обучения по специальности «Судебная экспертиза» (факультет экспертов-криминалистов). Прием в Академию на первый курс для обучения по программам подготовки специалистов проводится на конкурсной основе, по заявлениям лиц, имеющих среднее (полное) общее образование, начальное профессиональное образование (с получением среднего (полного) общего образования) или среднее профессиональное образование.

Вступительные испытания:
• русский язык
• обществознание (профильный экзамен)

(по данным дисциплинам от абитуриентов принимаются в обязательном порядке свидетельства о ЕГЭ, кроме лиц, имеющих среднее (полное) общее образование, полученное до 1 января 2009 г., а также лиц, имеющих среднее профессиональное образование, поступающих для обучения по программам подготовки специалистов соответствующего профиля), а также **дополнительные вступительные испытания: обществознание (в форме бланочного тестирования), физическая подготовка.**

Для кандидатов, поступающих на очную форму обучения по специальности «Судебная экспертиза», имеющих среднее (полное) общее образование, полученное до 1 января 2009 г.: **русский язык (в форме тестирования), история России (в форме бланочного тестирования), а также дополнительные вступительные испытания: обществознание (в форме бланочного тестирования) и физическая подготовка.**

Срок обучения: 5 лет.
Верхняя Салда, Спортивная, 2/2, (каб. 218).
Тел. 5-00-68, 8-950-19-64-524.
Более полная информация о правилах приема на обучение размещена на официальном сайте Волгоградской Академии МВД РФ.

Тороскоп с 9 по 15 декабря

ОВЕН. Особенно сильны в это время будут ваши романтические порывы, порой даже чересчур, что может привести к вспышкам не только любви, но и других, менее положительных чувств, например, ревности, а порой даже и агрессии. Не стоит в это время выбирать партнера на всю жизнь, так как вы склонны впадать в крайности и то переоценивать других людей, то, наоборот, завышать личную планку, и тогда все кажутся недостойными.

ТЕЛЕЦ. Закрепощенность и привязанность к материальным ценностям в этот раз вас подведут. Попытка каждый раз все просчитать, с точки зрения собственной выгоды, не доведет до добра. Ожидайте в середине недели серьезных потрясений и изменений в жизни. Изначально это может показаться вам катастрофой, но на самом деле последующие результаты весьма порадуют вас. Вы сможете сбросить с себя груз ненужной тяжести, освободиться от старых догм и открыть для себя новый мир.

БЛИЗНЕЦЫ. Сейчас у вас напряженный период в жизни, но отступать нельзя. Продолжайте стараться, продвигаться вперед, имейте терпение и выжидайте, если этого требует ситуация. Перед вами может возникнуть непростой выбор, особенно в вопросах личной жизни. У вас явная тяга к другим людям, желание объединения, проявления любви, чувств, но на данном этапе ваша сила заключается только в вас самих.

РАК. Не избежать в это время сплетен и женских склоков. Очень активно и в вас, и во всех окружающих проявляются такие качества, как эмоциональность и порывистость, от чего и возникает желание либо мирно поделиться своими эмоциями – поплакаться, либо же высказать их в агрессивной форме. В любом случае сдержат себя будет очень непросто, поэтому не стоит и пытаться этого делать. Вам будет казаться, что на вашу долю выпало уж слишком много различных забот.

ЛЕВ. Уверенность в собственных

силах с каждым днем будет расти. Отражение этого вы сможете наблюдать и в улучшении своего материального положения, в повышении устойчивости при общении с другими людьми и вообще в возможности отразить любые нападки как со стороны людей, так и со стороны неблагоприятных жизненных ситуаций. К концу недели внешняя физическая уверенность перерастет во внутреннюю, что позволит вам контролировать свои эмоции и чувства.

ДЕВА. Ваши мысли будут заняты заботами о доме, но это приятные заботы, которые не будут вас тяготить. Хорошо заниматься благоустройством и созданием домашнего уюта. В это время у вас достаточно сильны творческие способности, высок уровень энергетики, поэтому для вас практически нет сложных задач. Огромный внутренний порыв в середине недели может подвигнуть вас на начало новой деятельности, претворение своих идей и желаний в жизнь.

ВЕСЫ. В начале недели старайтесь сдерживать свои эмоции и максимально руководствоваться разумом, строгим расчетом и велением ума, а не сердца. Из-за излишней эмоциональности или попросту неразумности могут возникнуть конфликты в близком окружении. И хотя они не приведут ни к каким серьезным спорам, все же лучше их избежать. Благоприятным временем для налаживания отношений, а также для приведения в порядок своего эмоционального настроения будет конец недели.

СКОРПИОН. В вас прибывают жизненные силы, и с каждым днем их будет становиться все больше. Если вы приболели, то на этой неделе у вас есть все шансы прийти в норму. В это время хорошо даются гимнастика и энергетические упражнения. Зарождаются новые идеи, но по большей части материальной направленности, нежели духовной. Поэтому во второй половине недели вас могут посетить идеи о развитии своего бизнеса, о том, как продвинуться на работе или улучшить обстановку дома.

СТРЕЛЕЦ. Очень положительный период, не потому что вам будет сопутствовать удача или начнут активно развиваться дела, которые ранее простаивали. Нет, причина в другом. Это время позволяет вам раскрыть свои внутренние силы, лучше понять себя, свои стремления и желания, развить внутреннюю энергетику, побороть лень. В такие моменты можно легко избавиться от депрессии и неуверенности в своих собственных силах, поднять самооценку, понять прописные истины.

КОЗЕРОГ. Огромный поток жизненных сил, умственных способностей и творческих порывов не даст вам стоять на месте. Эта неделя совершенно не подходит для отдыха и спокойного проведения времени. Вы можете перевернуть мир, а если не сделаете этого, то он перевернется сам. Сбросить груз прошлых дней, смахнуть с себя пыль и начать активно продвигаться вперед, жить и дышать полной грудью. Не всегда легко принять в себе такие перемены, и может возникнуть желание их подавить.

ВОДОЛЕЙ. Вас будут посещать низменные эмоции и негативные мысли. В этом есть хороший аспект: повышается ваша сексуальность, страстная и физическая выносливость. Низкочастотная энергия позволяет вам бороться с инфекционными заболеваниями. Но вот в среде людей тот эмоциональный настрой, что будет присутствовать в вас, не всегда находит одобрение. Вы можете начать лукавить, хитрить, действовать только ради своей выгоды и не считаться с остальными людьми.

РЫБЫ. Усидеть на месте вы просто не сможете. Весьма активная и подвижная неделя, при этом она будет полна различных эмоционально приятных моментов. Это время приятных вечеринок с друзьями, а также посиделок в уютной домашней обстановке. Не отказывайте себе ни в чем: повеселитесь и отдохните так, как на этой неделе, вам может больше и не доведется.

vseosem.ru

• Главное

ДЕПУТАТЫ ПРЕДЛАГАЮТ
ВЕРНУТЬ УЖИН
В ДЕТСКОЕ МЕНЮ

На первом официальном заседании Общества истории краеведения обсуждалось пять вопросов.

Один из главнейших – вопрос о сохранении памятников исторического наследия. Многие из них не внесены ни в областной реестр, ни в федеральный. И пока их судьба незавидна: на содержание не выделяются средства, поэтому с каждым годом состояние исторических мест ухудшается. Лишь здание краеведческого музея и могила Кузнецова на старом кладбище могут рассчитывать на областное финансирование.

А Демидовский квартал, уникальное для Урала историческое место, разрушается на глазах. Необходимо разработать программу сохранения исторического облика города.

* * *

Одержана очередная победа коллектива Дворца культуры имени Г.Д. Агаркова на Международном конкурсе. На этот раз музыкальную честь Верхней Салды защищала вокальная студия «Радуга».

Из города Чебоксары ребята привезли много призов. За три с половиной года вокалисты «Радуги» побывали уже на четырех фестивалях.

В этом году – новый фестиваль, новая победа. На Международном конкурсе в Чебоксарах шесть салдинских вокалистов показали все свои таланты, и жюри не осталось равнодушным к юным певцам из Свердловской области.

* * *

Молодой человек врезался в столб. Он сел пьяным за руль и поехал по улицам города. Однако далеко не уехал – на его пути оказалась опора линии электропередачи. 26-летний водитель, находясь за рулем автомобиля «ВАЗ-2113», не выбрал безопасную скорость движения, не учёл погодные условия, в результате чего не справился с управлением. От наезда на столб автомобиль опрокинулся.

Пассажира – девушка 1988 года рождения – получила ушиб грудной клетки и рваную рану ноги. Сам водитель не пострадал, от предложенной медицинской помощи отказался. Проведённое освидетельствование показало, что он находился в состоянии алкогольного опьянения.

* * *

В 2010 году в детских садах Верхней Салды было сокращено время пребывания детей до 10,5 часов, при этом из меню был исключён ужин.

По инициативе группы депутатов Думы Верхнесалдинского городского округа, предлагается увеличить время пребывания детей в садах: утвердить время работы дошкольных образовательных учреждений с 7.00 до 18.30 и вернуть в меню ужин.

Александр Золотарев, начальник Управления образования, отметил, что к 17.30-18.00 во многих садах, даже в наполненных группах, остается не больше 10 детей. Поэтому возможно назначать дежурных, которые могут работать как утром, так и вечером.

**КАМНЕОБРАБАТЫВАЮЩАЯ
ФИРМА
«ПАМЯТЬ»**

**Изготовление и установка
памятников и оград
Портреты на камне**

Действительно
низкие цены
Система скидок
Гарантия качества

Мы создаем вечное!

**г.Верхняя Салда
ул.Розы Люксембург, 99
Телефон: 8 (34345) 4 777 1**

**СДАЮТСЯ В АРЕНДУ
ПОМЕЩЕНИЯ**

Общей площадью 150 кв.м
(6 помещений – от 15 до 30 кв.м)

ОТДЕЛЬНЫЙ ВХОД

Плата за аренду
всех помещений –
60 тыс. руб. в месяц

Возможны варианты
сдачи помещений
в аренду
по отдельности



Верхняя Салда, Районная, 1. Тел. 5-71-80

КВАНТ
Еженедельная независимая газета
«Квант»
Учредитель ООО «Медиахолдинг «Квант»
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Главный редактор Ключинских А.С.
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не
обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных
материалов редакция ответственности
не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1300 Заказ 4307